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محاسبات زیر را به کمک اتحاد‌ها انجام دهید.   1

(الف‌ ۱۰۱۲

( ب− ۸۰۲ ۷۹۲

− ( ج− ۳۷۵۲ ۳۰۰۲ ۷۵۲

۴۸ × ( د۵۲

حداقل مقدار  که در نامساوی زیر صدق کند را بیابید.   2
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حداقل مقدار طبیعی  که باشد، را بیابید.   3n۱ + ۲ + ۳ + +n > ۱۷۰

درجۀ یک جمله‌ای  نسبت به متغیرهای  و  برابر .................. است.          4−۷ yx۳xy

نشان دهید مقدار عددی عبارت زیر در صورتی که  باشد برابر صفر است.   5x = −y

A = (x + y + z)(xy + yz + xz) − xy z

محاسبات زیر را به کمک اتحادها انجام دهید.   6
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  را چنان بیابید که با هم متحد باشند. 7mm + ۲x − (۲x − m)(x + m)x۲ m۲ و

حاصل عبارت‌های زیر را نسبت به درجۀ متغییر  به‌صورت نزولی مرتب کنید.   8
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حاصل عبارت زیر را به دست آورید و آن را برحسب توان‌های نزولی  مرتب کنید.           9x
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با انتخاب اتحاد مناسب تجزیه کنید.           10
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طرف دیگر عبارت زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.               11
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اگر  و  و  حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.   12
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حاصل عبارت‌های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.   13
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درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.   14

 است.  برابر   نسبت به متغیر  ۳درجۀ چند جمله‌ای  − ۲xx۳y۲x۴

عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد تجزیه کنید:   15
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نامعادلۀ مقابل را حل کنید:

۶(۲x − ۱) ≤ ۲x + ۳

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.   16

yدرجۀ چندجمله‌ای  نسبت به تمام متغیرهایش را به‌ دست آورید. + xx۲ y۳

حاصل عبارت  برابر است با:    17
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به سوالات زیر پاسخ دهید:   18

حاصل عبارت‌های زیر را به‌ دست آورید.
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گزینۀ درست را انتخاب کنید:   19

 را نسبت به متغیر  به‌ دست آورید. ۲درجۀ عبارت  + ۳ yx۲ x۳x

عبارات زیر را به‌کمک اتحاد یا فاکتورگیری تجزیه کنید.   20
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